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 Премијерка Ана Брнабић поручила је данас да ће влада Србије наставити да улаже у
образовање и науку, да верује да Србија има храбрости да постане победник у новом
свету у којем се знање и идеје цене више него икада раније, и навела да смо на добром
путу, што показује и чињеница да је извоз ИТ сектора у априлу ове године за 44 одсто
већи него у истом периоду прошле године.

  

  Брнабић је то рекла у обраћању након што је Уговор о раду електронски данас
потписало 50 младих доктораната, који ће своје прве послове добити на факултетима и
научним институтима.   

Како је рекла, они су права елита нашег друштва, а знање је највећа вредност 21. века,
честитајући им почетак каријере у истраживачком раду.

  

Премијерка је рекла да је Влада Србије креирала пројекат "хиљаду младих доктораната"
и оценила да су они, и будући млади истраживачи, покретач и мотор развоја, они који ће
умети да одговоре на изазове, да буду креативни и они који су Србији неопходни.

  

- Ако заједно останемо на том путу којим смо кренули, верујем да ћемо бити
импресионирани резултатима. Верујем да Србија има ту врсту храбрости да постане
победник у новом свету у којем се знање и идеје цене више него икада раније и верујем
да уимамо знање за то доба -рекла је Брнабић.

  

Како је рекла, дигитализација симболизује прелазак из нефикасног доба у модерно
доба, а они су својим еклектронским потписом то данас и показали.
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Она је указала на сарадњу привреде и науке и подвукла да управо иновације и
креативне делатности базиране на знању и идејама јесу извор економског просперитета
данас.

  

Према њеним речима, влада је управо ИТ сектор препознала као носиоца тих промена, а
извоз у том сектору расте 20 одсто годишње, подаци показују да је ове године и 32
одсто а само у априлу 44 већи него у истом периоду претходне године.

  

Подвукла је да имамо капацитете да будемо део света који се убрзано мења пред нашим
очима.

  

- Убрзани раст БДП је кључни приоритет којем смо посвећени и улагање у ове области је
улагање у нашу будућност коју данас заједно стварамо- казала је премијерка.

  

Докторантима је поручила да су грађиани света и да јој је драго што ће свој даљи развој
остварити у Србији, у својој земљи и додала да ће Влада Србије наставити да улаже
напоре и креира амбијент за истраживачки рад и у коме ће они остати у својој земљи,
засновати своје породице, али ће влада радити и на томе да врати младе таленте који су
отишли из земље.

  

Навела је да је буџет за науку повећан 15 одсто ове године, да ће догодине бити и већи,
а да ће се основати Фонд за науку који ће следеће године почети са радом.

  

- Ово је само почетак, али важан почетак. . . имамо визију победничке Србије дигиталног
доба - рекла је премијерка и подвукла да ће влада наставити даља улагања. Како је
рекла све што је постигнуто и што се ради је захваљујући мерама фисклане
консолдације које је спровела претходна влада коју је водио председник Александар
Вучић.

  

- Влада Србије ће овакав позитиван тренд улагања у науку наставити и у наредним
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годинама, јер желимо да обезбедимо сигурну будућност српске науке, која је била и биће
замајац развиоја наше државе - рекла је Брнабић.

  

(Танјуг)
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